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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO MÊS DE JULHO DE 2023. 
 
 
Dia vinte e quatro de julho de dois mil e vinte três em primeira chamada ás 
dezenove horas deu inicio a reunião extraordinária do Conselho Municipal de 
defesa do meio Ambiente – COMDEMA em sua sede sito a Av. Mauricce 
Allain, 77 Vila Rezende. Fizeram – se presentes os Conselheiros Titulares e 
Conselheiros Suplentes conforme lista de presença em anexo. Tendo como 
ponto principal a eleição da Diretoria biênio 2023/2025 conforme Edital 
publicado no DOM.  1 -   INFORMES: A Presidente Iraci Vitor Honda 
comunicou o desligamento da Conselheira Virginia Simonini, recém-eleita 
que solicitou sua exclusão da entidade a qual representava e 
automaticamente sua exclusão do Conselho. A Presidente Iraci V. Honda 
falou da responsabilidade e compromisso da Diretoria do Conselho e 
agradeceu a cooperação de todos os Conselheiros na condução dos 
trabalhos realizado em quanto esteve à frente da presidência do COMDEMA. 
A Plenária gradeceu com uma salva de palmas pelos serviços prestados em 
todos esses anos por manter o COMDEMA sempre forte, respeitado e ativo 
na defesa do meio ambiente.     2 – Solicitação do Centro Comunitário do 
Monte alegre para compor a Plenária do COMDEMA. Para analise e 
aprovação do COMDEMA. Foi submetido a aprovação da plenária sendo 
aprovado por unanimidade, com prazo para entrega da nova ata registrada. 
3 - Eleição para eleger a Diretoria do Conselho Municipal de Defesa do 
meio ambiente gestão 2023/2025. Presidente, Vice-Presidente e 
Secretário. Foi inscrito chapa única: Marcos Y. Kamogawa da ESALQ USP 
Presidente – Iraci V. Honda Vice-Presidente da APJSR, Eveline Blumer da 
AMA Primeira Secretária, e Sylvana Zein do Lions Segunda Secretária. 
Diretoria eleita por aclamação. O Conselheiro Marcos Y. Kamogawa fez uso 
da palavra dizendo que relutou em aceitar, mas, com apoio de Iraci V. Honda 
e dos Conselheiros   concordou com o desafio. Colocou que se sente novato 
para a função de Presidente e também pesou na decisão o fato de ter 
exercido a função de Secretário do Meio Ambiente da atual gestão. E que 
sua intenção é ser imparcial nas decisões do Conselho. A secretária eleita 
Eveline Blumer diz que faz suas palavras do Presidente eleito, contando com 
ajuda de todos. Iraci V. Honda diz que vai auxiliar no for necessário para que 
o COMDEMA caminhe conforme seus objetivos no que propõe a Lei e seu 
Regimento Interno. Iraci V. Honda ressalta que após Decreto pronto vai 
enviar solicitação para o Prefeito dar a posse para nova gestão 2023/2025 
do COMDEMA. Não havendo mais nada a tratar se encerrou a reunião  



         COMDEMA – Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente 
          

               Lei Municipal n° 0251, de 12 de abril de 2010 

 

Av. Dr. Maurice Allain, no 77 - Vila Rezende - Cep 13405-123 - Piracicaba/SP 
Fone: (19) 3417-9494 

E-mail: comdemapiracicaba@gmail.com 

 

 

2 

 
 
 
extraordinária. A anotação da reunião foi feita pela Segunda Secretária 
Sylvana Zein   e a Ata foi redigida pela já eleita Vice-Presidente Iraci V. 
Honda que após apresentada e aprovada será assinada pelos Conselheiros.              
  


